

資料輯剪書館圖學院體育台灣立國 分類 來源 民生報 日期 780907 版面 四版

●韓國隊在洲際杯棒球賽雖然以十比零贏了中華隊，但是客觀的分析，中、韓實力應在伯仲之間，這屆亞洲杯韓國隊又佔了主辦國的優勢，不過中華隊仍有機會顯示絕非不堪一擊的球隊。

洲際杯中、韓之戰，中華隊慘敗有主、客觀因素。先發投手林朝煌第一局被擊出兩分全壘打，中繼投手蔡明宏一次嚴重失誤，雖是此戰失利的主要原因，不過中華隊在連戰三場後，遭遇只打完一場比賽的韓國隊，韓國隊多少獲得以逸待勞的好處。

韓國隊今年也面臨大換血，陣中只有朴東熙、金東洙及宋九洪三位熟面孔，其他的球員都是新人，情況和中華隊差不多。

朴東熙的快速球強勁，是剋制打擊者的武器，不過他的控球狀況並不理想，好球、壞球的球點相差

《亞洲棒球三強實力探討》(三)

韓隊大換血 老將二三人行

本報記者 劉復基



朴東熙快速球強勁 控球不理想仍可打倒

韓國隊除朴東熙外，具澤順的球速也相當快，但是另外四位投手則威力平平，以投手群來看實力並不比中華隊強。

韓國隊在洲際杯的長打令人咋舌，預賽六戰擊出十支全壘打，其中金東洙、金商財、孔弼聖各擊出兩支，值得提防。

不過韓國隊在對古巴隊的預賽及準決賽兩戰，十八局比賽只擊出一支安打，上壘兩次，表現相當反常。

韓國隊在洲際杯打擊率最好的兩位球員是右外野手鄭會烈及左外野手孔弼聖，鄭會烈打擊率三成八九，孔弼聖三成六四，但是這兩位球員擅打不擅守，同時腳程並不快，在韓國贊室棒球場寬闊的外野，將會面臨嚴重的考驗。

韓國隊同時還有一個隱憂，總教練及投手教練失和，洲際杯韓波之戰，兩人為了投手調度險些在場上演出全武打，這次亞洲杯如果是同樣的教練團，是否仍有心病？如果換新的教練團，與球員的配合可能也是問題。

(全文完)